附件2：
自治区播音系列和广电系统工程中初级职称申报流程及注意事项

按照2020年自治区职称工作安排，2020年自治区播音系列高中初级、自治区广电系统工程系列机械电子专业中初级专业技术职务任职资格评审工作相关流程及注意事项如下：
一、时间安排
材料申报时间：2020年9月1日—10月10日。 
二、申报范围
自治区播音系列播音指导、主任播音员、一级播音员、二级播音员；自治区广电系统工程系列机械电子专业工程师（广播电视）、助理工程师（广播电视）。
三、评审条件
专业技术人员可登录新疆维吾尔自治区专业技术人员管理平台（www.xjzcsq.com），点击“任职资格文件”进行查阅。
四、申报方式及事项
（一）网上申报。申报人登录“新疆维吾尔自治区专业技术人员管理平台”网站（www.xjzcsq.com）进行个人注册，选择相应的评审专业和级别，填写并上传申报材料。具体申报方法见网站“业务指南”。其中，申报工程系列的专业技术人员，在“新增申请书”中点击“自治区评审的系列（专业）”的“工程系列”，在“机械电子专业”中选择标注有“广播电视”字样的专业技术职务，在“拟申报专业”中选择“无线电工程”，填写个人申报材料和上传证明材料原件扫描件。
（二）专业技术人员在申报职称评审材料时，所填各项栏目必须上传佐证材料及相关证明，其中：“继续教育”栏目中需按要求上传有效期内的专业技术人员继续教育培训合格证书和2014-2020年的公需科目合格证；“其他附件或证明材料”栏目中需上传盖章后的单位公示情况和量化赋分评价表等补充材料，申报播音系列专业技术人员还需上传播音员主持人证(或广播电视播音员主持人资格考试合格证)。各项栏目中要求扫描正面上传清晰的电子版材料，漏传、错传、不传的一律视为没有相关材料。导致的后果，由申报人承担。
（三）网上申报及审核，申报人员登录系统后，按要求填报相关内容，完成网上申报，确认无误后提交。基层单位管理员要严格按照上述要求开展审核，根据相应系列（专业）任职资格评审条件，将审核通过人员的申报材料逐级提交至相应评审会。
五、材料申报要求
（一）专业技术人员应遵守个人诚信承诺制度，在职称申报中如实填报和提供个人相关信息，自觉做到不剽窃或抄袭他人成果，不伪造学历、职称、培训等相关证书，不搞虚假业绩。在网上申报时，应在“任现职以来个人工作总结”栏的最后填写如下承诺语“本人承诺：所提供的个人信息和证明材料真实准确，对因提供有关信息、证件不实或违反有关规定的，五年内不得申报职称评审并承担一切责任”。
（二）各单位要严格按照有关规定，认真做好申报、审查、推荐、公示等各环节工作。在填写《新疆维吾尔自治区专业技术职务任职资格评审表》单位意见栏时应注明“本单位已对提供的申报材料逐一审核，真实准确，同意推荐”。
（三）首次参加专业技术职务任职资格评审且直接申报中级的人员，须由所在单位出具其从事现任专业工作年限的书面证明材料。
（四）本年度职称评审工作无需提交职称评审表。申报播音系列专业技术人员还需报送影音资料，申报人所播新闻、专题节目录音（录像）资料，时间长度不少于15分钟，录音资料、录像资料（要求有申报人播音画面）均为光盘。录音资料开始前预留10秒钟空白，录像资料开始前预留10秒钟蓝底。有关文件、附件及各类表格下载地址：新疆维吾尔自治区广播电视局电子政务网（www.xjgdj.gov.cn）。
六、其他事宜
（一）参加自治区“访惠聚”工作驻村的专业技术人员，按照《关于对参加“访民情惠民生聚民心”驻村工作（含抽调到各级“访惠聚”办公室工作）的专业技术人员予以职称政策倾斜的通知》（新人社函〔2017〕175号）要求执行。
（二）本年度严格落实审查推荐责任追究制度，实行“谁审查，谁负责”。对违反规定弄虚作假、营私舞弊的人员、直接责任人及其单位相关责任人员，按照《事业单位工作人员处分暂行规定》（人社部令第18号）、《职称评审管理暂行规定》（人社部令第40号）及有关规定严肃查处，被处理单位三年内取消参评资格，个人五年内不得申报相应职称评审，将列入平台黑名单库。
联 系 人：罗仁国
联系电话：0991—3639166
技术服务：0991—3193615、3193501
